

ПРОТОКОЛ
допроса свидетеля

г. Москва

09 октября 2011 года

Допрос начат в 15 ч. 40 мин.

Допрос окончен в 17 ч. 20 мин.

Следователь Нагатинского межрайонного следственного отдела ГСУ СК России по г. Москве лейтенант юстиции Тарабаров Е.С., в помещении служебного кабинета № 12 Нагатинского межрайонного следственного отдела, в соответствии со ст.ст. 189, 190, 191 УПК РФ допросил по уголовному делу № 700497 в качестве свидетеля:

1. Фамилия, имя, отчество: Басс Александр Юрьевич
2. Дата рождения: 12.11.1984
3. Место рождения: г. Тирасполь Молдавской АССР
4. Место жительства и (или) регистрации: постоянно зарегистрирован – Московская обл., Каширский р-н, п. Ледово, ул. Ледовская, д. 10; фактически проживает – г. Москва, Борисовский пр-д, д. 16, кв. 214; тел. 8 (903) 509-01-50
5. Гражданство: РФ
6. Образование: высшее
7. Семейное положение, состав семьи: холост
8. Место работы или учебы: ООО «ТД Мегаполис», руководитель отдела продаж
9. Отношение к воинской обязанности: военнообязанный по месту жительства, не служил, военная кафедра ВУЗ
10. Наличие судимости: со слов ранее не судим
11. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность: личность установлена со слов
12. Иные данные о личности свидетеля: со слов на учетах у врачей нарколога и психолога не состоит

Свидетель


(подпись)

Иные участвующие лица* не участвовали

(процессуальное положение, фамилии, инициалы участвующих лиц)

(знак *) означает, что если в следственном действии участвует переводчик, то в протокол дополнительно вносится ссылка на разъяснение переводчику обязанностей, предусмотренных ст. 59 УПК РФ, с одновременным предупреждением об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ за заведомо неправильный перевод, удостоверяемые подписью переводчика)



оих друзей и наче
друзья сказали, что
яемся, на что я и
ент третий молодой
схватил его руку
человек в оранжевой
схватил его рукой
товки ему на голову
д, что кто то схватил
вой толстовке успе
за ногу, второй из
мне не было. В какой
ь как он меня сейчас
ыдернул свои руки
тав, я начал отходить
еуказанных молодых
о обзывал меня, после
нали приближаться
а я не знаю, так как не
асть. Отойдя к торч
оим молодым людям
года, волосы темные
ета. Данный молодой
что не сейчас. На то
о четвертый молодой
рузей, с которыми он
ака, и когда подоше
ю, по приезду котор
то он мертв. Так же
руки, который бы
ии. При встрече смог

Прочитано
Стариков ПА

Участвующим лицам объявлено о применении технических средств: набор персонального компьютера, принтер «HP LaserJet P2035»

Перед началом допроса мне разъяснены права и обязанности свидетеля, предусмотренные частью четвертой ст. 56 УПК РФ:

- 1) отказаться свидетельствовать против самого себя, своего супруга (своей супруги) и других близких родственников, круг которых определен п. 4 ст. 5 УПК РФ. При согласии дать показания я предупреждена о том, что мои показания могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному делу, в том числе и в случае моего последующего отказа от этих показаний;
- 2) давать показания на родном языке или языке, которым я владею;
- 3) пользоваться помощью переводчика бесплатно;
- 4) заявлять отвод переводчику, участвующему в допросе;
- 5) заявлять ходатайства и приносить жалобы на действия (бездействие) и решения дознавателя, следователя, прокурора и суда;
- 6) являться на допрос с адвокатом в соответствии с частью пятой ст. 189 УПК РФ;
- 7) ходатайствовать о применении мер безопасности, предусмотренных частью третьей ст. 11 УПК РФ.

Об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний по ст. 308 УК РФ и за дачу заведомо ложных показаний по ст. 307 УК РФ предупрежден.

Свидетель


(подпись)

По существу уголовного дела могу показать следующее:

В настоящее время проживаю по адресу: г. Москва, Борисовский пр-д, д. 16, кв. 214 совместно с сожительницей Кузубовой Екатериной Владимировной, 1982 года рождения. По указанному адресу мы снимаем квартиру за денежные средства на основании договора аренды. Я работаю в ООО «ТД Мегapolis», занимающейся продажей элитного алкоголя, в должности руководителя отдела продаж. Кузубова работает в компании Центральный Телеграф в должности заместителя главного бухгалтера по налоговому направлению.

08.10.2011 примерно в 15 часов 00 минут я пришел на футбольный стадион «Зябликово», расположенный недалеко от Борисовских прудов, где я совместно со своими знакомыми и друзьями участвовал в чемпионате ЮАО г. Москвы любительской футбольной лиги. Наша команда победила в отборочном туре, связи с чем мы решили отпраздновать победу на футбольном стадионе, расположенным недалеко от д. 3 по ул. Генерала Белова г. Москвы. Мы купили спиртные напитки – водку и пиво, а также закуску под алкогольные напитки. На



стадион пошла не вся футбольная команда, а именно остались – я, Выбиванцев Сергей, Прохоров Сергей, Попов Роман, Зеленюк Павел, Милешкин Андрей, а также к нам подъехала моя знакомая с работы по имени Катя. Также были еще иные лица, но они ушли ранее, либо сразу после футбольного матча, либо во время распития спиртных напитков на стадионе. На стадион для распития спиртного мы пришли примерно в 17 часов 30 минут. Я выпил в течение вечера примерно 150 гр. водки и литр пива, кто сколько еще выпил спиртного пояснить не могу. Я находился в состоянии легкого алкогольного опьянения, остальные лица в состоянии сильного алкогольного опьянения не находились, то есть ближе к ночи все были в достаточно адекватном состоянии и решили направиться по домам с помощью Московского метрополитена.

Примерно в 00 часов 10 минут 09.10.2011 мы вышли со стадиона и направились в сторону стоянки маршрутных такси, при этом наш путь проходил между д. 5 и д. 7 по ул. Генерала Белова г. Москвы, в том числе вдоль д. 3 по ул. Генерала Белова г. Москвы. Хочу пояснить, что в д. 5 располагается магазин «Дикси». Когда мы проходили вдоль д. 3 в нашу сторону с одного из окон квартир, вероятно расположенной на 5-7 этаже указанного дома, послышался мужской голос с криками матом с целью успокоить нашу компанию, возможно голосов было двое, точно пояснить не могу. Хочу добавить, что мы достаточно громко разговаривали и смеялись, в связи с чем нам, вероятно, и делали замечания в грубой форме. Как-либо общественный порядок, спокойствие и тишину мы нарушить не собирались. Все лица из нашей компании также ответили крича мужчине что-то, чтобы он отстал от нас, что точно не могу пояснить. После этого, когда мы уже прошли д. 3 до конца и были недалеко от магазина «Дикси», к нам из-за угла магазина подошли двое незнакомых мне мужчин. Первый мужчина на вид примерно 30 лет, славянской наружности, нормального телосложения, рост примерно 180 см., волосы короткие темного цвета, одет темная толстовка какими-то зелеными узорами на груди, брюки темные, обувь не запомнил, ничего необычно в его внешности я не заметил, но я его хорошо запомнил, в том числе внешние данные и черты лица. Второй мужчина на вид примерно 30 лет, славянской наружности, плотного телосложения, рост примерно 180 см., волосы короткие темного цвета, одет оранжевая толстовка с капюшоном с черной полосой на груди и рукавах, оранжевые спортивные брюки, обувь светлые кроссовки, более подробно пояснить не могу, ничего необычно в его внешности я не заметил, но я его хорошо запомнил, в том числе внешние данные и черты лица. Эти двое мужчин начали спрашивать, наша ли компания кричала на улице, на что мы все ответили, что это да, мы действительно шумели. Мы спросили у мужчин, они ли кричали нам из окна, на что они также утвердительно ответили. Далее второй мужчина предложил первому мужчине куда-то позвонить, чтобы позвать им на помощь, я же сразу пояснил, что мы не хотим какого-либо конфликта, я добавил, что живу рядом, компания сейчас разойдется, каких-либо



проблем не будет. Далее к нам из-за спины подошел третий незнакомый мне мужчина с девушкой. Девушку я вообще не запомнил, описать не могу, единственное, что она была одета во что-то светлое, но я не уверен, она сразу же куда-то отошла. Третий мужчина на вид примерно 30 лет, славянской наружности, плотного телосложения, рост примерно 175 см., волосы короткие темного цвета, одет в куртку темного цвета, темный свитер, возможно темные джинсы, более точно по внешности пояснить не могу, ничего необычно в его внешности я не заметил, но я его хорошо запомнил, в том числе внешние данные и черты лица. Далее третий мужчина начал интересоваться и задавать вопросы про нашу компанию, на что первый и второй мужчина пояснили, что наша компания это и есть те люди, которые шумели на улице. Далее третий мужчина начал грубо говорить с нами, спрашивал почему мы шумели. Далее я заметил движение рукой третьего мужчины, который вероятно хотел нанести мне удар, так как он изначально стоял рядом со мной в начале конфликта, я перехватил руку и оттолкнул ее в сторону. После этого второй мужчина попытался ударить меня руками, но я отбил их от себя своими руками, в ходе чего заваливал мужчину на асфальт, он встал на колени, я натянул мужчине на голову капюшон, далее я нанес ему два удара в область нижней части спины, в этот момент сзади меня хватает кто-то за ногу, также второй мужчина хватает меня за другую ногу, в ходе чего меня заваливают на асфальт на спину, сразу же после этого на меня сверху наваливается второй мужчина и начинает бить кулаком по голове, я пытаюсь увернуться, он в ответ на это бьет 2-4 раза его лбом по моему носу, затем второй мужчина бьет головой в область моей правой скулы, правой щеки. В этот момент мою руку схватил первый мужчина и прижал ее ногой к асфальту. Второй мужчина попытался наносить мне удары, но они наносились не очень четко, так как я постоянно уворачивался. Далее первый мужчина убрал ногу с моей руки, после чего мне удалось повернуть тело таким образом, чтобы вырваться из захвата второго мужчины. Я встал на ноги. В мою сторону пошли первый и второй мужчина, я начал отходить назад. К мужчинам присоединяется третий мужчина, который также шел с другими в мою сторону, я продолжался пятиться назад. Также я заметил, что Милешкин Андрей лежал на асфальте, около него были остальные знакомые мне мужчины, с которыми я до этого отдыхал на стадионе. Далее незнакомые мужчины начали кричать в мою сторону словами нецензурной брани и в какой-то момент второй мужчина побежал в мою сторону, на что я ударил его один раз кулаком в область лица, в результате чего он остановился. Далее второй мужчина снова попытался нанести мне удары, но у него ничего не получилось, так как я отбивал и отталкивал его руки. Далее я схватил второго мужчину за толстовку и с силой толкнул вниз, в результате чего он упал на землю. Я начал снова отходить назад. Далее все трое незнакомых мужчин начали удаляться вдоль д. 3. Также по направлению к ним вышел четвертый незнакомый мне мужчина, который выглядел следующим образом: на вид 30 лет, славянской



наружности, нормального телосложения, рост примерно 180 см., волосы короткие темного цвета, одет в куртку темного цвета, джинсы голубоватого цвета, какая-то светлая обувь, более точно по одежде пояснить не могу, ничего необычно в его внешности я не заметил, но хорошо запомнил, в том числе внешние данные и черты лица. Незнакомые мне мужчины о чем-то недолго пообщались, не более минуты, после чего первые трое мужчин совсем удалились вдоль д. 3, а четвертый мужчина пошел в мою сторону и говорил «иди на меня», я начал пятиться назад, так как не хотел драться, я говорил, что готов продолжить разговор с ним завтра, мужчина сделал еще шагов 10, остановился, постоял секунд 15, после этого мужчина также удалился вдоль д. 3. Куда именно пошли все знакомые мне мужчины и откуда они вышли я точно не знаю. Как происходила драка у других моих знакомых пояснить не могу, так как был сконцентрирован на своем конфликте, единственное хочу добавить, что моя знакомая Екатерина в самом начале конфликта куда-то удалилась. Я подошел снова к магазину «Дикси», где на асфальте лежал Милешкин Андрей, все увидели, что у него есть телесные повреждения в области передней части туловища, признаков жизни он при мне вообще не подавал. Рядом находились все участвовавшие в драке лица. Также рядом находился Зеленюк Павел, у которого была перевязана куском ткани в области кисти левая рука, он пояснил, что его ударили ножом в область руки, кто именно не пояснял. Также к этому моменту кто-то уже вызвал наряд скорой медицинской помощи, который подъехал спустя непродолжительное время, который констатировал смерть Милешкина. Также подъехало трое сотрудников полиции, которым я указал на окно, как оказалось 5 этажа, из которого нам кричали мужчины. Сотрудники скорой помощи начали оказывать помощь Зеленюк Павлу. Я и двое подъехавших сотрудников полиции подбежали к подъезду жилого д. 3 в проекции интересующего окна с целью поиска квартиры, из которой нашей компании кричали, после чего произошел конфликт. Я остался около подъезда, сотрудники полиции забежали внутрь него. Сотрудники полиции вышли спустя некоторое время, пояснили, что нашли нужную квартиру, в ней находился мужчина, который пояснил, что они празднуют день рождения, он был по пояс голым, в связи с чем сотрудники полиции решили, что жильцы этой квартиры не имеют отношения к произошедшему конфликту, спустились вниз к подъезду, где я стоял, пояснили мне о результатах поисков, после чего мы вместе пошли к месту происшествия. После этого подъехали оперуполномоченные сотрудники ближайшего отделения полиции, которые попросили проследовать вместе с ними в отдел для выяснения обстоятельств произошедшего, на что все лица из моей компании согласились и поехали в отделение полиции. Ножей у знакомых мне мужчин в руках или при себе я не видел, в нашей компании ножей у кого-либо точно не было.



Вопрос следователя: Видели ли Вы кто и при каких обстоятельствах нанес удары ножом Милешкину Андрею и Зеленюк Павлу?

Ответ свидетеля Басс А.Ю.: Нет, я не видел, так как фактически постоянно в ходе конфликта дрался со вторым мужчиной в оранжевой толстовке и не обращал внимания на то, что происходило вокруг.

Свидетель

Перед началом, в ходе либо по окончании допроса Басс А.Ю. заявления не поступили.

Свидетель

С моих слов записано

верно

Протокол прочитан

лично

Замечания к протоколу

Нет

Свидетель

Следователь

лейтенант юстиции

Е.С. Тарабаров